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P O H O D L N Á  J A Z DA

ADAPTÍVNY TEMPOMAT MAZDA (MRCC)

Ak chcete systém aktivovať, musíte po spustení motora najprv stlačiť tlačidlo  vpravo na 

volante. Potom musíte počas jazdy stlačiť tlačidlo „SET“ vpravo na volante. Následne bude 

systém v rozsahu rýchlosti od 0 km/h (vo vozidlách s automatickou prevodovkou), resp. 

od 30 km/h (vo vozidlách s manuálnou prevodovkou) do 200 km/h v rôznych dopravných 

situáciách udržiavať vopred nastavenú rýchlosť vozidla a zadefinovaný bezpečný odstup od 

vozidla vpredu. Systém upravuje odstup a rýchlosť autonómnym brzdením a zrýchľovaním 

podľa premávky. Požadovaný odstup (v závislosti od rýchlosti vozidla) môžete nastaviť 

v stanovenom rozsahu pomocou príslušného spínača na volante (pozrite obrázok).

V prípade vozidiel s automatickou prevodovkou systém dopĺňa asistent na jazdu v kolóne. 

V premávke s častým zastavovaním a rozbiehaním zabrzdí vozidlo až do zastavenia. Vozidlo 

sa automaticky znova uvedie po pohybu, ak sa vozidlo pred vami rozbehne približne do 

piatich sekúnd.

Ak zastavenie trvá dlhšie ako približne päť sekúnd, stačí krátko zošliapnuť plynový pedál 

alebo stlačiť tlačidlo „RES“ na volante, čím obnovíte činnosť adaptívneho tempomatu.

Adaptívnu funkciu systému môžete aktivovať, resp. deaktivovať prostredníctvom položiek 

 Nastavenia  Bezpečnostné nastavenia  Asistenčné systém pre vodiča  Mazda Radar 

Cruise Control (Adaptívny tempomat Mazda). Po deaktivovaní funkcie je k dispozícii klasický 

systém regulácie rýchlosti.

TLAČIDLO iḋACTIVSENSE

Pomocou tlačidla i-Activsense  vľavo vedľa volantu môžete pohodlne jedným tlačidlom 

naraz vypnúť nižšie uvedené systémy i-Activsense. Dôležité: Všetky systémy i-Activsense 

môžete samostatne nastaviť prostredníctvom položiek  Nastavenia  Bezpečnostné nastave-

nia  Bezpečnostné výstrahy, resp. Aktívna bezpečnosť. Tieto nastavenia majú vždy prednosť!

Krátkym stlačením tlačidla i-Activsense  naraz deaktivujete nižšie uvedené podporné 

systémy bez ohľadu na ich individuálne nastavenia:

systém upozornenia na premávku pred vozidlom (FCTA)

systém upozornenia na premávku za vozidlom (RCTA)

systém varovania pred neúmyselným opustením jazdného pruhu (LDWS)

systém sledovania obsadenosti jazdného pruhu (BSM)

systém na sledovania odstupu a rýchlosti (DSA)

asistent na udržanie v jazdnom pruhu (LKA)

Keď sú podporné systémy deaktivované, na displeji združeného prístroja sa nezobrazuje 

kontrolka i-Activsense . Teraz môžete dodatočne deaktivovať jednotlivých inteligentných 

brzdových asistentov prostredníctvom položiek  Nastavenia  Bezpečnostné nastavenia 

 Prevencia nehôd  Smart Brake Support (Inteligentný brzdový asistent), resp. Smart Brake 

Support [Rear] (Inteligentný brzdový asistent vzadu). Ďalším stlačením tlačidla i-Activsense 

znova aktivujete všetky systémy i-Activsense s predtým zvolenými individuálnymi nastave-

niami (aktivované alebo deaktivované). Inteligentní brzdoví asistenti sa aktivujú nezávisle 

od predošlých individuálnych nastavení. Na displeji združeného prístroja sa znova zobrazí 

kontrolka i-Activsense .

Ak tlačidlo i-Activsense podržíte stlačené dlhšie ako tri 

sekundy, deaktivujete okrem vyššie uvedených pod-

porných systémov aj inteligentných brzdových asisten-

tov SBS a SBS-R. Podľa toho sa rozsvieti príslušná žltá 

stavová kontrolka „SBS OFF“ . Ďalším stlačením tla-

čidla i-Activsense znova aktivujete podporné systémy 

i-Activsense s predtým zvolenými individuálnymi na-

staveniami. Inteligentní brzdoví asistenti (SBS a SBS-R) 

sa automaticky znova aktivujú. Stavová kontrolka „SBS 

OFF“  zhasne a na displeji združeného prístroja sa 

znova zobrazí kontrolka i-Activsense .
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INTELIGENTNÝ ASISTENT NA SLEDOVANIE RÝCHLOSTI (ISA)

Inteligentný asistent na sledovanie rýchlosti (ISA) v spolupráci so systémom rozpoznávania 

dopravných značiek (TSR) zabraňuje neúmyselnému prekročeniu maximálnej povolenej 

rýchlosti. V prípade, že je aktívny obmedzovač rýchlosti (po stlačení tlačidla „LIM“ vpravo 

na volante a výbere maximálnej rýchlosti pomocou tlačidla „SET“), maximálnu rýchlosť 

zaznamenanú systémom TSR môžete jednoduchým stlačením tlačidla „RES“ nastaviť ako 

novú maximálnu rýchlosť pre obmedzovač rýchlosti. To zabráni neúmyselnému prekročeniu 

rýchlostného obmedzenia.

SYSTÉM SLEDOVANIA ODSTUPU A RÝCHLOSTI (DSA)

Ak sa vaše vozidlo rýchlo približuje k vozidlu pred vami, systém sledovania odstupu a rýchlosti 

bude v závislosti od rýchlosti vozidla upravovať výkon motora, aby zabránil kritickej jazdnej 

situácii. Systém môžete aktivovať, resp. deaktivovať prostredníctvom položiek  Nastavenia 

 Aktívna bezpečnosť  Distance & Speed Alert (Systém sledovania odstupu a rýchlosti).

ASISTENČNÝ SYSTÉM NA JAZDU V HUSTEJ PREMÁVKE (CTS)

Po stlačení tlačidla  vpravo na volante poskytuje rozšírený asistent na jazdu v kolóne do 

rýchlosti 60 km/h funkciu automatického riadenia, ktorá dopĺňa štandardný adaptívny tem-

pomat MRCC. Pomáha vodičovi v hustej premávke tak, že okrem autonómneho zrýchľovania 

a brzdenia zabezpečuje aj autonómne riadenie. Systém je aktívny od rýchlosti 0 km/h (vo 

vozidlách s automatickou prevodovkou), resp. 30 km/h (vo vozidlách s manuálnou prevo-

dovkou) maximálne do rýchlosti 60 km/h za predpokladu, že je v prevádzke systém MRCC. 

Na displeji združeného prístroja a na projekčnom displeji sa zobrazí dodatočná kontrolka 

v tvare volantu . Keď je funkcia riadenia aktívna, kontrolka svieti nazeleno. Keď funkcia 

riadenia nie je aktívna, kontrolka bude biela.
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JAS PODSVIETENIA PRÍSTROJOV A DISPLEJOV

Nastavenie (denný a nočný režim) podsvietenia prístrojov a displejov (vrátane projekčného 

displeja) môžete prepínať pomocou tlačidla „+/−“, ktoré sa nachádza na združenom prístroji 

vpravo. Keď sú zapnuté predné svetlomety (manuálne alebo prostredníctvom svetelného 

senzora v základnej polohe „AUTO“) a vonku je tma, stlačením tlačidla mínus aktivujete 

nočný režim a automatické prepínanie bude od tejto chvíle aktívne. Keď sú zapnuté pred-

né svetlomety (manuálne alebo prostredníctvom svetelného senzora v základnej polohe 

„AUTO“) a je aktívna funkcia automatického prepínania, denný alebo nočný režim podsvie-

tenia prístrojov a displejov sa zvolí v závislosti od vonkajšieho osvetlenia.

Okrem toho môžete pomocou tlačidla „+/−“ upraviť jas podsvietenia prístrojov v nočnom 

režime.

Jas a kontrast centrálneho displeja systému Mazda Connect môžete v dennom aj nočnom re-

žime upraviť prostredníctvom položiek  Nastavenia  Displeje vo vozidle  Centrálny displej.

Ak chcete aktivovať, resp. deaktivovať automatické 

sklápanie vonkajšieho spätného zrkadla pri cúvaní, 

musíte pri zapnutom zapaľovaní stlačiť tlačidlo na vý-

ber pravého alebo ľavého zrkadla v rámci ovládacích 

prvkov vonkajších spätných zrkadiel na dverách vodiča. 

Svieti žltá kontrola: automatické sklápanie (pravého 

alebo ľavého) zrkadla je aktívne; žltá kontrolka ne-

svieti: automatické sklápanie zrkadla nie je aktívne.

AUTOMATICKÉ SKLÁPANIE VONK AJŠÍCH SPÄTNÝCH ZRK ADIEL

O S V E T L E N I E  A   V I D I T E Ľ N O S Ť

LED SVETLOMET Y S AUTOMATICKÝM OVLÁDANÍM 
DIAĽKOV ÝCH SVETIEL (HBC)

V závislosti od aktuálnej dopravnej situácie a za pomoci kamery systém automaticky pre-

pína medzi diaľkovými a stretávacími svetlami, aby vodičovi zabezpečil optimálnu úroveň 

viditeľnosti, ale pritom nedochádzalo k oslňovaniu ostatných účastníkov cestnej premávky. 

Systém sa aktivuje, keď spínač svetiel nastavíte po polohy „AUTO“ (základná poloha).

ADAPTÍVNE LED SVETLOMET Y (ALH)

Adaptívne LED svetlomety zabezpečujú lepšie osvet-

lenie vozovky. Moderná technológia maticových LED 

svetlometov s množstvom LED blokov v každom svet-

lomete umožňuje používať diaľkové svetlá počas jazdy 

bez toho, aby oslňovali ostatných účastníkov cestnej 

premávky. Systém sa aktivuje, keď spínač svetiel na-

stavíte do polohy „AUTO“ (základná poloha).

POKROČILÝ PROJEKČNÝ DISPLEJ (HEAD�UP DISPLEJ VODIČA)

Vozidlo je štandardne vybavené projekčným displejom, ktorý premieta informácie priamo 

na čelné sklo (pokročilý projekčný displej). Nastavenia pokročilého projekčného displeja 

(výšku, jas, polohu, zobrazované informácie) môžete upraviť prostredníctvom položiek  

Nastavenia  Displeje vo vozidle  Active Driving Display (Projekčný head-up displej vodiča).
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ASISTENT ROZJAZDU DO KOPCA (HLA)

Táto funkcia vodičovi uľahčuje rozbiehanie na svahu. Systém po uvoľnení prevádzkovej 

brzdy v stúpaní alebo klesaní určitý čas zachová tlak na brzdy, aby pri rozjazde nedošlo 

k neželanému samovoľnému pohybu vozidla smerom dopredu alebo dozadu.

P O D P O R A

SYSTÉM ROZPOZNÁVANIA DOPR AVNÝCH ZNAČIEK (TSR)

Systém rozpoznáva značky obmedzenia rýchlosti, zákazu predbiehania a zákazu vjazdu za 

pomoci kamery s vysokým rozlíšením namontovanej na čelnom skle. Príslušné informácie 

sa zobrazujú na projekčnom displeji a tiež na centrálnom displeji združeného prístroja. 

Nastavenia upozornenia na rýchlosť môžete upraviť prostredníctvom položiek  Nastavenia 

 Bezpečnostné nastavenia  Asistenčný systém pre vodiča  Upozornenie na rýchlosť systému 

rozpoznávania dopravných značiek, resp. Hranica signálu upozornenia na rýchlosť.

360° TOP VIEW MONITOR

Štyri kamery vpredu, na bokoch a v zadnej časti vozidla sledujú 

priestor v okolí vozidla a zobrazujú ho na centrálnom displeji. 

Okrem toho až desať parkovacích senzorov vpredu a vzadu meria 

vzdialenosť vozidla od prekážok. Okolie vozidla môžete navyše 

zobraziť aj pri pohľade z vtáčej perspektívy. Jednotlivé pohľady 

môžete voliť pomocou tlačidla „VIEW“ vľavo na palubnej doske.

ELEKTRICK Á PARKOVACIA BRZDA

Parkovacia brzda sa ovláda pomocou spínača na stredovej kon-

zole. Po vypnutí zapaľovania sa parkovacia brzda aktivuje au-

tomaticky. Po aktivácii parkovacej brzdy sa na spínači rozsvieti 

oranžová kontrolka. Parkovaciu brzdu aktivujete potiahnutím 

spínača nahor. Keď spínač zatlačíte nadol, parkovacia brzda sa 

uvoľní. Uvoľnenie je možné len v prípade, že je zapnuté zapaľo-

vanie a zošliapnutý brzdový pedál. Parkovacia brzda sa automa-

ticky uvoľní, keď vodič spustí motor, zapne si bezpečnostný pás 

a pri zaradenom 1. prevodovom stupni alebo spätnom chode, 

resp. pri zvolenej polohe na jazdu (D alebo R) zľahka zošliapne 

plynový pedál.

iḋSTOP: INTELIGENTNÝ SYSTÉM SPÚŠŤANIA A V YPÍNANIA MOTOR A

Stav systému i-stop si môžete prezrieť prostredníctvom položiek  Informácie  Monitoro-

vanie účinnosti pohonu  Prevádzkový stav systému.

H O S P O DÁ R N O S Ť

SYSTÉM MAZDA MḋHYBRID: POKROČILÁ REKUPER ÁCIA ENERGIE

Nový 24-voltový systém Mazda M-Hybrid, štandardne kombinovaný so zážihovými motormi, 

produkuje elektrickú energiu pri jazde na voľnobehu a počas brzdenia. Štartérgenerátor 

(B-ISG) poháňaný hnacím remeňom pri spomaľovaní nabíja lítiovo-iónový akumulátor. Tu 

uskladnená elektrická energia sa po premene na 12 V využíva na napájanie elektrických 

spotrebičov. Okrem toho jednotka B-ISG systému Mazda M-Hybrid pri dostatočnom nabití 

akumulátora priamo podporuje spaľovací motor a znižuje spotrebu paliva. Navyše jednotka 

B-ISG dodáva systému i-stop energiu potrebnú na spustenie motora po jeho automatickom 

vypnutí v prípade, že je motor zahriaty na prevádzkovú teplotu. Vodič sa tak môže tešiť 

z nízkej reálnej spotreby a užívať si vyrovnanú a pohodlnú jazdu. Stav systému a toky energie 

si môžete prezrieť v systéme Mazda Connect pod položkami  Informácie  Monitorovanie 

účinnosti pohonu  Prevádzkový stav systému.



14

S P O J E N I E

PRIPOJENIE CEZ BLUETOOTH®

V systéme Mazda Connect zvoľte položku „Komunikácia“.

Zobrazí sa hlásenie: „ Nenašlo sa žiadne zariadenie Bluetooth. Chcete pripojiť zariadenie?“; 

potvrďte stlačením tlačidla „Pripojiť“ a následne tlačidla „Ďalej“.

Zo zoznamu vyberte zariadenie, ktoré sa má pripojiť.

Nakoniec pripojenie potvrďte na telefóne.

Pod položkou „Komunikácia“ sú teraz k dispozícii všetky telefonické funkcie.

Ak chcete získať prístup k funkcii prehrávania zvuku cez Bluetooth®, zvoľte položku „Zábava“ 

a následne stlačením multifunkčného ovládača vyvolajte „Menu“. Tam vyberte položku 

„Zoznam zdrojov“, aby ste mohli smartfón vybrať ako audioprehrávač.

APPLE CARPLAY A ANDROID AUTO

Za pomoci systémov Apple CarPlay a Android Auto môžete niektoré aplikácie zo svojho za-

riadenia iPhone alebo smartfónu Android používať prostredníctvom systému Mazda Connect. 

Aplikácie ako Facebook, Spotify, Google Maps atď. môžete úplne pohodlne obsluhovať po-

mocou multifunkčného ovládača na stredovej konzole alebo hlasových povelov. Podmienkou 

je pripojenie smartfónu do USB portu vozidla pomocou kábla. Na hlavnej obrazovke systému 

Mazda Connect sa symbol systému Apple CarPlay, resp. Android Auto zobrazuje na pravej 

strane displeja. Systém aktivujete stlačením multifunkčného ovládača vpravo. O niečo dlhším 

stlačením tlačidla „Home“ na multifunkčnom ovládači opäť aktivujete systém Mazda Connect.

DIGITÁLNA POUŽÍVATEĽSK Á PRÍRUČK A

Všetky informácie a pokyny týkajúce sa používania vozidla nájdete v systéme Mazda Connect 

pod položkami  Informácie  Používateľská príručka.

FUNKCIA AUTO HOLD

Keď aktivujete funkciu „AUTO HOLD“ (po jednom stlačení spínača „AUTO HOLD“ vedľa 

parkovacej brzdy pri spustenom motore sa neprerušovane rozsvieti oranžová kontrolka na 

spínači), po stlačení prevádzkovej brzdy v stojacom vozidle sa pri jej uvoľnení automaticky 

zachová brzdný účinok (rozsvieti sa zelená kontrolka „HOLD“ na združenom prístroji). To 

zabráni neželanému samovoľnému pohybu vozidla alebo jeho pomalej jazde plazivou 

rýchlosťou v prípade automatickej prevodovky so zaradenou polohou na jazdu, aj keď vodič 

nestlačí brzdový pedál. Keď sa vozidlo rozbehne, prevádzková brzda sa automaticky uvoľní.
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